

# Teilnahmebedingungen für Facebook-Gewinnspiele der VR-Bank Ludwigsburg eG

Diese Bedingungen gelten für Gewinnspiele, die durch ein "Gewinnspielposting" in Form einer öffentlichen Statusmeldung der VR-Bank Ludwigsburg eG auf ihrer Facebook-Fanpage unter <a href="https://www.facebook.com/vrbankludwigsburg">https://www.facebook.com/vrbankludwigsburg</a> angekündigt werden. Mit Ihrer Teilnahme am Gewinnspiel der VR-Bank Ludwigsburg eG akzeptieren Sie die folgenden Teilnahmebedingungen.

#### Betreiber bzw. Veranstalter des Gewinnspiels:

VR-Bank Ludwigsburg eG Schwieberdinger Straße 25 71636 Ludwigsburg

Impressum: https://www.vrbank-lb.de/service/rechtliche-hinweise/impressum.html

#### 1. Teilnahme

Teilnehmen dürfen alle natürlichen Personen, die das 18. Lebensjahr erreicht haben und eine gültige Postanschrift oder einen dauerhaften Wohnsitz in Deutschland haben.

#### 2. Gewinnspiel

Der Gewinner bzw. die Gewinnerin wird nach Ende der Aktion durch Auslosung unter allen zur Teilnahme berechtigten Teilnehmern ermittelt. An der Auslosung nimmt teil, wer die jeweiligen Gewinnspielbedingungen erfüllt. Jeder Teilnehmer kann nur einmal an der Auslosung teilnehmen.

Der Gewinner bzw. die Gewinnerin wird über ein Posting in Form einer öffentlichen Statusmeldung auf der Facebook-Fanseite der VR-Bank Ludwigsburg eG bekanntgegeben. Der Gewinner bzw. die Gewinnerin meldet sich dann unter Angabe seiner E-Mail-Adresse per Facebook-Direktnachricht bei der VR-Bank Ludwigsburg eG oder unter info@VRBank-LB.de. Sollte der Gewinner bzw. die Gewinnerin sich nicht innerhalb von 7 Tagen bei der VR-Bank Ludwigsburg eG melden, verfällt der Gewinn und es wird ein neuer Gewinner bzw. eine neue Gewinnerin ermittelt.

Eine Barauszahlung oder Abtretung des Gewinnes an Dritte ist nicht möglich. Die Benutzung von mehreren Profilen zu Steigerung der Gewinnchancen ist unzulässig. Der Gewinn ist in einer Filiale der VR-Bank Ludwigsburg eG abzuholen.

# 3. Vorbehalt

Die VR-Bank Ludwigsburg eG behält sich vor, das Gewinnspiel zu jedem Zeitpunkt und ohne Angaben von Gründen abzubrechen und zu beenden. Von dieser Möglichkeit wird der Betreiber insbesondere dann Gebrauch machen, wenn aus technischen Gründen (z. B. Viren im Computersystem, Manipulation oder Fehler in der Hard- und/oder Software) oder aus rechtlichen Gründen eine ordnungsgemäße Durchführung des Spiels nicht gewährleistet werden kann. Sofern eine derartige Beendigung durch das Verhalten eines Teilnehmers verursacht wird, kann der Betreiber von dieser Person den entstandenen Schaden ersetzt verlangen.

Der Betreiber ist mit der Aushändigung des Gewinnes von allen Verpflichtungen befreit, sofern sich aus diesen Regelungen nicht schon ein früherer Termin ergibt.

# 4. Unrechtmäßiges Verhalten

Sollte ein Verstoß gegen diese Teilnahmebedingungen oder ein Versuch technischer Manipulation vorliegen, kann der Betreiber bestimmte Teilnehmer von der Aktion ausschließen. Beiträge zur Teilnahme am Gewinnspiel dürfen keine Beleidigungen, falsche Tatsachen, Wettbewerbs-, Marken-, oder Urheberrechtsverstöße enthalten.



Für die Korrektheit der Kontaktdaten trägt der Teilnehmer selbst die Verantwortung. Mitarbeiter der VR-Bank Ludwigsburg eG, der beteiligten Kooperationspartner sowie jeweils deren Angehörige sind von der Teilnahme ausgeschlossen.

# 5. Haftung

Der Betreiber haftet nur für die Schäden, die grob fahrlässig oder durch Verletzung von Kardinalpflichten entstanden sind. Dies gilt nicht für die Verletzung von Leben, Körper oder Gesundheit. Voranstehende Haftungsbeschränkung gilt insbesondere für Schäden durch Fehler, Verzögerungen, Unterbrechungen in der Übermittlung von Daten, bei Störungen der technischen Anlagen oder des Services, unrichtigen Inhalte sowie Verlust oder Löschung von Daten.

#### 6. Datenschutz

Soweit im Rahmen des Gewinnspiels personenbezogene Daten von Teilnehmern erhoben werden, werden diese von der VR-Bank Ludwigsburg eG ausschließlich zum Zweck der Durchführung des Gewinnspiels erhoben, verarbeitet und genutzt und nach dem Ende des Gewinnspiels gelöscht. Sie können der Datenverarbeitung widersprechen. In diesem Fall ist eine weitere Teilnahme an dem Gewinnspiel nicht mehr möglich.

Weitere Hinweise zu den Datenschutzbedingungen der VR-Bank Ludwigsburg eG finden Sie hier: <a href="https://www.vrbank-lb.de/service/rechtliche-hinweise/datenschutzhinweis-zur-website.html">https://www.vrbank-lb.de/service/rechtliche-hinweise/datenschutzhinweis-zur-website.html</a>.

### 7. Sonstiges

Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Es ist ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland anwendbar.

Sollten einzelne dieser Bestimmungen ungültig sein oder werden, bleibt die Gültigkeit der übrigen Teilnahmebedingungen hiervon unberührt.

Diese Teilnahmebedingungen können jederzeit ohne gesonderte Benachrichtigung geändert werden.

#### 8. Facebook-Promotion

Diese Promotion steht in keiner Verbindung zu Facebook und wird in keiner Weise von Facebook gesponsert, unterstützt oder organisiert. Der Empfänger der von Ihnen bereitgestellten Informationen ist nicht Facebook, sondern die VR-Bank Ludwigsburg eG in Kooperation mit verschiedenen Partnern, die bei der Ausschreibung genannt werden. Die bereitgestellten Informationen werden einzig für die Gewinnverteilung verwendet.